
■有効回答数 294名

割合 回答数

男性 23.8% 70
女性 74.8% 220
未記入 1.4% 4
10才代 0.0% 0
20才代 1.4% 4
30才代 3.4% 10
40才代 5.8% 17
50才代 17.3% 51
60才代 25.2% 74
70才代 37.8% 111
80才以上 8.2% 24
未記入 1.0% 3
浜松市中区 51.0% 150
浜松市北区 3.4% 10
浜松市南区 10.9% 32
浜松市西区 16.7% 49
浜松市東区 7.5% 22
浜松市浜北区 2.0% 6
浜松市天竜区 0.7% 2
磐田市 1.7% 5
湖西市 2.0% 6
その他 2.7% 8
未記入 1.4% 4
会社員 9.2% 27
公務員 1.0% 3
自営業 2.7% 8
学生 0.3% 1
主婦 37.8% 111
医師 0.3% 1
看護師 2.4% 7
無職 35.7% 105
その他医療従事者 4.1% 12
その他 4.1% 12
未記入 2.4% 7
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来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70 110

性
別

130 14080 90

年
代

180 190

住
所

200 210 220

職
業



割合 回答数

はい 57.8% 170
いいえ 38.1% 112
未記入 4.1% 12

割合 回答数

ホームページ 3.0% 11
院内ポスター 16.6% 60
パンフレット 6.1% 22
会社内ポスター 1.1% 4
公民館ポスター 5.5% 20
図書館ポスター 2.2% 8
新聞 7.5% 27
広報はままつ 32.1% 116
回覧板 9.4% 34
知人からの紹介 11.4% 41
薬局 0.8% 3
前回の告知 4.2% 15

割合 回答数

はじめて 58.2% 171
複数回参加 40.5% 119
未記入 1.4% 4

割合 回答数

42.5% 125

48.6% 143

4.4% 13

1.0% 3

3.4% 10

割合 回答数

35.0% 103

44.6% 131

15.6% 46

0.3% 1

4.4% 13

10 20

Q2：当院に受診したことはありますか？

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加は何回目ですか？

Q6：講演１「認知症ってどんな病気」はいかがでしたか？

30 40 50 60 70

10

80 90 100項目 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

20 30 40 50 60 70 80 90 100項目 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

項目

140 150 160 170 180 190 200 210 220

10 20 30 40 50 60 70 80

項目

90 100 110

満足できた

120 130 140

ある程度満足

あまり満足でない

150 160

不満である

未記入

Q7：講演２「認知症の頭の中を映してみる」はいかがでしたか？

170項目 180 190 200

満足できた

210 220

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入



割合 回答数

48.3% 142

41.2% 121

4.1% 12

0.0% 0

6.5% 19

割合 回答数

55.4% 163

33.0% 97

1.7% 5

0.0% 0

9.9% 29

分かりやすく大変勉強になりました

両親が、もの忘れが多くなってきたので参加させていただきました。今回の講座は今後に役立ちそうです。詳しく分かりやすく説明していただきありがとうございました。

良いお話ありがとうございました。

良い勉強になりました。

大変有意義なお話を聞かせていただいて閉められた戸を開け広げてもらったような感じてす。これから先の人生を生きて行くための指針となったと思います。有難うございました。

日常生活を前向きに過ごして少しでも認知症を防ぐようにしたいと思いました。

年齢も70代になり、認知症になりたくないので参加させていただきました。

初めて参加させていただきましたが、今、父を介護している中で勉強になりました。

認知症のことを身近に感じました。

多趣味でありますので毎日が楽しく今日も元気よく聴かせていただきました。次回もよろしくお願い致します

大変参考になりました。一時も早く認知症の治療薬が開発されることを期待しております。

ユーモアを交えた話、大変分かりやすく、ためになりました。ありがとうございました。

今回の公開講座で認知症のことが良く分かりました。どうもありがとうございました。

こういう講座のあることが今まで知らなかった。とても良かったので、毎回参加したいと思った。

これからもこのような講座を行っていただく事を希望します。

テレビ等でコマギレのように耳にしていた事を、今日は専門の先生方のお話を直接伺うことができて、大変勉強になりました。ありがとうございました。

とても勉強になりました。ありがたいです。また聞きたい。

Q10：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q9：講演４「認知症のくすりと予防」はいかがでしたか？

10 20 30 40 50 60 70 80 90

Q8：講演３「手術で治る認知症」はいかがでしたか？

100項目 110 120 130

満足できた

140 150 160

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

満足できた

170 180 190

10 20 30 40 50 60

ある程度満足

項目

200 210

70 80 90 100 110 120

あまり満足でない

不満である

未記入

220
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